HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail:ws@hobbystock.jp

ホビーストック WEB ショップ限定 BOX 特典『青道バッテリーくりっぷ』付き!「トイズワークスコレクション にいてんご クリップ ダイヤのA」予約受付開始日のお知らせ

株式会社ホビーストックは、明日 1 月 7 日より、キャラア二様の商品の、ホビーストック WEB ショップ限定 BOX 特典『青道バッテリーくりっぷ』付き「トイズワークスコレクション にいてんごクリップ ダイヤのA」の予約受付を開始いたします。

ホビーストック WEB ショップ「ダイヤの A」アイテム特集ページ : http://www.hobbystock.jp/sp/sm/diaace/

■「【ホビーストック WEB ショップ限定 BOX 特典付『青道バッテリーくりっぷ』】 トイズワークスコレクション(こいてんごクリップ ダイヤのA」商品詳細

キャラアニ様の「トイズワークスコレクション にいてんごクリップ ダイヤのA」が、ホビーストック WEB ショップ限定 BOX 特典『青道バッテリーくりっぷ』付きで登場です!

表面には青道メンバーがしがみついているイラストが、 裏面には各キャラの可愛いぷりっとしたお尻がプリントされています。 メモやカバンに付けたり、クリップとクリップを重ねたり、使い方は 色々!

裏面の穴に紐を通せばストラップにもなっちゃいます♪ ぜひ集めて楽しんでください☆

※商品の予約受付開始は 1/7(水)0:00~となります。

■ メーカー

キャラアニ

■ 商品仕様

サイズ:W35mm×H40mm

全9種

素材:ABS、鉄 価格:3,241 円+税

■ 発売月

2015年4月



■ ホビーストック WEB ショップ限定 BOX 購入特典

ホビーストック WEB ショップで購入された方にはもれなく「青道バッテリーくりっぷ」が付属します。





ホビーストック WEB ショップ商品ページ

http://www.hobbystock.jp/item/view/hby-ccg-00037562/

■ コピーライト

©寺嶋裕二・講談社/2014「ダイヤのA」製作委員会・テレビ東京

HOBBY STOCK®

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫ 株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2015 HOBBYSTOCK inc.